

A MIDAS idei kitüntetettjei a toleranciát, egymás megismerését, Európa sokszínűségét népszerűsítik

## Kisebbségekkel foglalkozó újságírók elismerése

### ÚJ SZÓ-ÖSSZEFOGLALÓ

Pénteken osztották ki a spanyolországi Santiago De Compostelában az idei MIDAS és Habsburg Ottó díjakat. Mindkét elismerés olyan újságíróknak szól, akik kiemelten foglalkoznak a kisebbségi témákkal, és írásaikkal hozzájárulnak a tolerancia és a kulturális sokszínűség népszerűsítéséhez. A díjakat az Európai Kisebbségi és Regionális Nyelvi Napilapok Szövetsége (MIDAS) osztja ki, melynek lapunk is tagja. A nemzeti kisebbségek jogainak védelmét segítő MIDAS-díjat idén Jens Nygaardnak, a németországi dán nyelvű napilap, a Flensburg Avis munkatársának ítélte oda a zsűri. A nívós kitüntetést, mely ezer eurós pénzjutalommal jár, a kisebbségek diszkriminációja ellen, az összeurópai integráció szellemében, valamint a kulturális és etnikai különbségek kölcsönös tolerálása és megértése érdekében tevékenykedő tollforgatóknak ajánják.

Jens Nygaard hosszú évekig írta Míndretal-sorozatát, tényfeltáró,



Jens Nygaard

a kisebbségek jogaiért harcoló riportjaival méltán érdemelte ki ezt a díjat, hiszen írásaiban foglalkozott a szórványban élő kisebbségek, veszélyeztetett népcsoportok helyzetével, a szorbok, az észtor-szági oroszok és a különféle németországi népcsoportok életkörülményeivel. Számtalan érdekes információt és autentikus leírást



Marius Cosmeanu

tartalmazó tudósításai rengeteg utazással és utánajárással születtek. „A kisebbségek mindennapi életével foglalkozó interjúival, az újonnan feltárt és pontosított történelmi adatokkal és újságírói objektivitásával Jens Nygaard felmérhetetlen szolgálatot tett az olvasóknak és a társadalomnak” – sorolja Nygaard érdemeit a zsűri

indoklása. A Habsburg Ottó nevét viselő díjat olyan európai országokban a többségi nemzethez tartozó újságíróknak osztják ki évente, akik kiemelten foglalkoznak a kisebbségvédelem és a kulturális sokszínűség témájával. Idén Marius Cosmeanu, a romániai Cotidianul napilap munkatársa kapta meg a kitüntetést, aki évek óta ír a romániai kisebbségek helyzetéről. „Munkásságát két céll vezérli: napirendően tartani a kisebbségi ügyeket a többségi médiákban és tájékoztatni a többségi lakosságot a kisebbségeket érintő kérdésekről. Cosmeanu megkülönböztetett figyelmet szentel a magyar kisebbségnek, az al nem titkolt szándékkal, hogy ilyen módon is segítse a magyarokkal szemben meglévő ellenséges hozzáállás kiküszöbölését. Marius Cosmeanu írásai nagyban hozzájárultak a románok és a Romániában élő kisebbségek közti megértéshez, elsősorban Erdélyben” – áll az európai újságírókból álló zsűri indoklásában. A kitüntetés 2000 eurós pénzjutalommal jár. (ú)